



# 向大气污染 宣战

## 保卫“郑州蓝” 之 扬尘治理



■郑州报业集团60余名记者一线直击整治工作曝光污染行为

# 北岗村拆迁工地“狼烟”四起

## 谁负责扬尘治理?将采取什么措施? 本报将一追到底



钩机隐没在灰尘中

### 拆迁跟放炮似的，“狼烟”骤起

网友举报称,建设西路湖西路北岗、大庄一处拆迁工地,没有任何防尘措施,现场触目惊心。郑州晚报记者在现场看到,这是一个足有三四百亩的拆迁工地,拆迁垃圾堆放在现场,没有一处覆盖防尘网。

4辆钩机正在现场作业。在拆一处残墙时,钩机直接朝

墙体伸去,“轰”的一声,墙体应声而倒。现场尘土慢慢扩散,慢慢地,慢慢地,灰尘将钩机淹没其中。

其他3辆也正在拆。按照我市拆迁工地扬尘治理要求,拆迁过程全程湿法作业,这里没有任何体现。

在拆迁现场北侧,一台钩臂

约有20米长的大型钩机准备上场,上场前先做“伸展运动”,试试钩机效果。约15分钟后,它被派上用场,将拆除楼层更高的房屋。

郑州晚报记者离开前,听到“轰隆”一声,北岗村拆迁现场“狼烟”四起,跟电视片里放炮后的效果如出一辙。

在全市大气污染防治攻坚动员会后第二天,有网友晒图,称中原区西流湖西侧北岗村拆迁毫无降尘措施,“狼烟”骤起。郑州晚报记者实地探访,证实网友所言属实。这里堪称“放炮式”拆迁。全程湿法作业,拆迁垃圾及时覆盖,出入口安装冲洗设备……在这里,我市拆迁工地扬尘治理标准仅是一张纸。

### 还有2/3未拆除,“狼烟”何时灭?

要严格按照郑州市区拆迁工地扬尘整治标准,这里没有一样合乎要求。现场没设置围挡,未清运的建筑垃圾没覆盖,现场不见冲洗设备,也未湿法作业。

在现场,郑州晚报记者见到一辆洒水车,但不见喷水。走遍拆迁工地现场,也未见建筑垃圾有湿润的痕迹。

现场一工人称,目前拆除的量还不到1/3,西侧和北侧还有大量房屋未拆。

现场也未见环境保护牌,郑州晚报记者也无从知晓该拆迁工地的责任单位和负责人。查询得知,北岗村属西流湖办事处管辖。坐在湖西路旁的几名北岗村村代表称,办事处现场负责人有事离开了。这属正常拆迁,没有不合理的。

郑州晚报记者希望对方提供办事处现场负责人的联系方式,对方让记者与中原区宣传部联系。

### 郑州晚报将一追到底

24日全市大气污染防治攻坚动员会上,市领导在分析导致我市空气质量改善困难的原因时,首先提到的是“认识上不够到位。市、区两级党委、政府领导高度重视,执行有力,但是部分基层办事处(乡、镇)认识不够,对严峻形势估计不足”,西流湖办事处北岗村拆迁现场也印证了这一点。

有媒体报道称,就在10多天前,北岗村拆迁现场还发生一起安全事故。媒体报道称一名工

人在拆除简易棚时,因没有任何安全防护措施,不慎坠落,碰到一堆角铁上,当场身亡。

不按郑州市区拆迁工地整治标准落实降尘措施,拆迁现场安全隐患重重,这类工地负责人置相关标准于脑后,试问何时能规范起来?

谁在负责拆迁?中原区谁负责该工地扬尘治理?下一步采取什么措施?何时能规范好?郑州晚报记者将一追到底。

郑州报业集团全媒体记者 陈君琰 陈君健 安学军 冉小平 王军方 汪永森 张玉东 张潇 李娜 王译博 张倩 侯爱敏 覃岩峰 宋建巧 王翠 朱华 李丽君 实习生 王霄雄/文 周雨 唐强 李焱/图

全国平安校园示范校 河南省特色学校 郑州市十佳学校 郑州市名优民校 全国校园影视教育研究实验学校

# 黄河科技学院附属中学高中部开始招生了

## 办一所对学生最负责任的学校

黄河科技学院附属中学由第十届全国人大代表、著名教育家、黄河科技学院董事长胡大白教授创办于1997年,附中依托黄河科技学院先进的教学设施、雄厚的师资力量、严格的寄宿管理,搭建学生成长平台。2011年附中与郑州二中联合办学,文化课教学与郑州二中实行五统一(统一教学进度、教师聘任考核、教学教研、考试评价、学生综合实践活动),学校科学管理,因材施教,注重学生全面发展,教育教学质量全面提升。2012、2013、2014连续三年荣获“郑州市十佳学校”、郑州市首批“名优民校”、“全国校园影视教育研究实验学校”、“平安校园建设先进单位”、“最具家长信赖的民办中小学”等荣誉称号。



黄河科技学院附属中学 微信公众平台

### 高中部

高中部是特色高中,依托黄河科技学院的优质教育资源,坚持“文化课与专业课比翼齐飞”,为每一个学生“量体裁衣”,个性化培养,夯实文化课基础,强化专业特长教育,在历年的艺术高考中,专业过线率一直保持在98%以上,90%考入知名艺术院校。2010~2014我校传媒专业师生自编自导自演的8部影视作品连续五届获得全国金、银大奖。

在这里,聆听名师的教诲;在这里,享受艺术教育的芬芳;在这里,导师将助你走向大学殿堂;在这里,成就你的人生梦想!

### 学校核心竞争力:

- A 量体裁衣 个性培养** 我们关注每一个孩子,根据孩子情况,制定个性化培养方案,为每一个孩子负责。
- B 资源共享 升学无忧** 充分利用黄河科技学院和二中学区的优质资源,提高教育教学质量,升学有保障。
- C 爱心工程 亲子教育** 用爱心架起学校与家庭、社会沟通的桥梁,家校联合成就教育幸福新篇章,让孩子感受到爱的力量。
- D 养成教育 人格塑造** 养成良好习惯,促进健康发展,实现教书育人、管理育人、环境育人。
- E 目标管理 激励上进** 目标分解到每个老师、每个孩子,通过努力品尝一蹴“摘桃子”的喜悦。
- F 特长教育 精彩纷呈** 加强特长教育,提高艺术品位,学校、家长、孩子共同达成成长意向,力求用三年的教育,成就孩子的梦想。
- G 文化专业 比翼齐飞** 夯实文化基础,强化专业教育,积极探索文化课和专业课比翼齐飞的教学方法。
- H 艺术社团 百花齐放** 用艺术社团搭建特长实践平台,打造艺术教育理论与实践完美结合的新课堂。

### 2015报名须知

高一新生1000名,含特优班、实验班、专业特长班【传媒特长教育、美术特长教育、音乐特长教育、体育特长教育】。

中招报考代码0191。按中招成绩择优录取;有考级证书及相关荣誉证书,可优先录取。

咨询地点:郑州市航海中路94号黄河科技学院校外东侧黄科院附中招生咨询处

咨询热线 68951615 68786058  
68951288 68951378

网址: www2.hhstu.edu.cn/fszx/

感谢广大学生和家长及社会各界对我校工作的大力支持,初中招生已圆满结束!现仅余个别初中插班生名额,择优录取,报名进行中!